



都是没想到

兴化的李先生真的没想到

带回家的女客人被小偷劫持
自己一句话,人质又被放了

兴化小伙王某入室盗窃保险箱被户主发现,一时冲动劫持了一名女客人。户主佯装同情他,提出只要赔偿损坏的保险箱就不追究,王某将手机抵押给户主。两个小时后,王某“守信”地带香、牛奶上门打招呼,被守候的警方抓获。

袁枫 恒山 沈强 尹有文

1月19日晚,兴化市戴南镇的李先生吃过晚饭后,带着两位女性客人回到家中,刚打开门,就发现家中有被翻动的痕迹。

家里遭贼了,李先生赶紧冲上三楼的主卧。一看门开着,保险箱已不翼而飞。保险箱里装了几万元钱,李先生心中暗暗叫苦。

但李先生没有着急,反而冷静下来,“保险箱那么重,不可能在这么短的时间内就被偷走。”抱着侥幸心理,他挨个房间寻找起来。

果然,在三楼北侧的小房间内,李先生看到了被撬的保险箱。眼一瞄,竟发现保险箱旁边

的小床下还露出了一只脚。

仗着有两位客人在场,李先生大喝一声,“给我出来!”话音刚落,一个小家伙从床下钻了出来,一下子冲到一名女客人面前,用小刀架在了她的脖子上,狠狠地威胁李先生不要报警。

见对方人高马大,手中还拿着刀,李先生忙说,“保险箱你也没有撬开,别再伤着人,把事情弄大了。你只要赔我弄坏的保险箱,也就五六百元,我就不追究你的责任了。”

见李先生说得诚恳,小伙子迟疑了两分钟,终于放下刀子,央求称,自己也是被逼无奈,外

头差几万元高利贷,没办法,才走到今天这一步。

李先生乘机大度地说,“那你去借吧,把手机压在这儿,借到钱赔给我,就算两清了。”

让一屋子的人没想到的是,小伙子竟真的把他的手机给了李先生,跑出去借钱。两个小时后,他虽然没借到钱,但信守“承诺”,带着香烟、牛奶到李先生家中“打招呼”,被等候多时的民警抓获。

警方查明,该男子是当地人,姓王,现因涉嫌入室抢劫被刑事拘留。目前,案件正在进一步审理中。

扬州八大家社区居民没想到

联名写信请分局副政委回来
他真的重返社区当片警

到这个月25日,扬州广陵公安分局副政委陈先岩,重回他曾经工作16年的八大家社区整整两个月了。尽管只有短暂的两个月,但他已经为居民和社区做了多件实实在在的事情,而且还会继续做下去。

韩秋

八大家社区位于扬州城郊接合部,有2000多户居民,困难群体集中,治安情况相对复杂。1994年,陈先岩从部队转业,到这里当上了一名片警。他干就是16年,走出了一条闻名全国的群众路线。在这里,他建起了全国第一座社区服务亭,成为全国社区警务室创始人。他的事迹被编写成《群众工作密码》一书。

2010年4月,陈先岩被提拔为广陵公安分局副政委,离开了八大家社区。居民送行时纷纷落泪。“我会常回来的。再过12年退休,我再来为大家服务。”陈先

岩向大家承诺。

2013年8月28日,社区100多位居民代表联名写信给扬州市公安局,希望陈先岩重返八大家社区。获悉群众的需求之后,陈先岩向市局和分局党委申请,希望重返社区,得到领导的支持。

2013年11月,他重返八大家社区做起片警。对此,有人惋惜和不解。但陈先岩说,他只是提前8年兑现了承诺。

刚回到社区,居民邢某就找到他反映,自己与邻居为洗衣机落水渗漏发生矛盾8个多月。陈先岩仅用两天调解,双方互谅达

成和解。陈先岩遇到第二件棘手的事情是,辖区居民刘某欠电费被临时断电,对此还扬言要杀抄表员。陈先岩走访获悉,刘某患有精神疾病,陈先岩联系到刘某单位领导及供电、社区相关负责人进行协调,最终由刘某单位以慰问金形式支付所欠电费,供电部门免除滞纳金并恢复供电。

除此之外,两个月时间里,陈先岩还恢复了志愿者义务巡逻,修复了监控,消灭无主犬等制度措施。春节即将到来,他又联合社区等方面为困难居民送去温暖。

后续报道

迷路的“鲁素梅”找到家人啦

快报1月21日刊登了《“鲁素梅”不知道家在哪里,救助站请热心人提供线索》报道之后,不少市民关心这对母子的情况,希望能提供有效线索。昨天凌晨,家人就从连云港灌南赶来,接她回家过年。“鲁素梅”其实本名叫陆树梅。

昨天凌晨一点多,从连云港来的李海林到达淮安市救助站,在这里居住十多天,却不怎么讲好话的陆树梅,突然就开口叫“老公”。而此时李海林家三岁的儿子已经睡下,小男孩揉着眼睛看到床前的李海林,咧开嘴开心地笑了,这时李海林抱着儿子一顿亲,“总算找到你们了。”

“是二十多天前,赶集的时候走丢的。”李海林说,当时自己的母亲带着有智力缺陷的妻子陆树梅和三岁的儿子去镇上赶集,因为人多走散了。“我印了很多寻人启事,到处贴,找他们母子俩。”李海



找了20多天,见到儿子,李海林赶快抱起来亲一口 通讯员供图

林说,老婆有智力缺陷,儿子又小,“就怕出点什么事。”说着他拿出了一沓寻人启事。

在救助站办理完手续之后,李海林带着妻子和儿子准备回家过年,他一个劲地说:“太谢谢了,多亏遇到你们这些好心人。”

冯红云 季金晶

为了揽到工程
他串通五家公司“借壳围标”

串通熟人公司排挤竞争对手,非法获得中标资格。1月23日,发生在建湖县的“借壳围标”经济案件传出消息,相关涉案人员已被刑事拘留。

据警方调查,现年35岁的吴某,是江苏某智能化系统工程有限公司法定代表人。去年8月初,当他得知建湖县城市建设投资有限公司将要安置智能化系统项目分五个标段招标后,先后联系五家熟人公司参加投标,以获取该项目的工程施工权。

建湖警方查明,吴某与这五家公司负责人事先约定,分别由其本人及其朋友祁、夏、周等人作为这五家公司的投标代理人,并承诺每家公司参加这次投标报名费、购买招标文件费及10万元保证金均由吴某支付,还承诺支付各公司1万

至2万元不等的报酬。而该五家公司的投标文件及投标报价均由吴某一编制。

“10月28日至29日,吴某按约定,分别给五家公司10万元作为投标保证金,让五家公司分别从单位账户汇至建湖县招投标交易中心保证金账户。”据建湖县公安局经侦大队四中队中队长乔广慧介绍,开标当天,共有21家单位投标报价,但最终由吴某操纵的五家公司中有四家中标。

民警表示,吴某为了达到中标目的,先后与五家公司负责人串通,并由其一人制作标书,其行为损害了其他投标人的利益,中标项目金额高达14313957.6元。根据《中华人民共和国刑法》规定,吴某等人均构成串通投标罪。目前,此案仍在进一步侦查中。何伟 姜振军

【徐州】

云龙万达广场
缔造商业新巅峰

2013年12月6日,徐州云龙万达广场在彭城人民的万众瞩目下盛大开业,给彭城市民带来全新的生活方式,创造了一个又一个第一,缔造了彭城商业的新巅峰。12月6日、7日、8日万达广场开业三天,百万顾客光临万达,共同见证了万达广场人气第一、质量第一、品牌第一、创意第一、优惠第一。

开业至今,短短2个月,徐州云龙万达广场人气持续火爆,陆续重磅推出一系列既有创意又有优惠的精彩活动,带给徐州市民一个又一个惊喜。刘清香

【淮安】

4000多师生共上
寒假前最后一课

昨天是淮安各个小学本学期的最后一天,在淮安市实验小学开始了寒假前的最后一课:全校师生进行消防演练。上午10点,淮安市实验小学拉响了消防警报,全校4000多名师生开始进行消防逃生演练。同学们在老师的指挥下,用湿毛巾捂住口鼻,有序地逃离自己所在教室(如图),六个年级的师生仅用不到三分钟就从教室全部疏散到学校操场。季金晶 文/摄

后续报道

“和美好少年”
只颁发荣誉证书

为鼓励学生认真学习,激励先进,淮安一小学日前推出了“和美好少年”评选,并将给予奖励。但有家长认为,对小学生的奖励,不如发一些文具用品来得实惠,由此引起热议。昨日,现代快报对此事的报道,引起了当地教育部门的关注。据了解,学校此举是为了树立典型,引导学生在德体美等方面全面发展。对于获得“和美好少年”称号的学生,学校方面仍以精神奖励为主,只向他们颁发荣誉证书。季金晶

【徐州】

十人和两群体
获颁“有情有义丰县人”

1月22日,徐州丰县举行了第三届“有情有义丰县人”颁奖典礼,10名个人和2个群体,分别当选了助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、创业创优奖项。近年来,丰县县委、县政府大力塑造“情义丰县”品牌,第三届“有情有义丰县人”评选活动于2013年12月启动,经过层层推荐、媒体公示、群众投票、专家评审等程序,最终评选出史为官等12个“有情有义丰县人”和群体。石培明 刘清香